Mpopaxa
3-K.KBapTupa, 56 M2, 4/4 oT.
KpacHospckK,

yn KpacHopgapckas, O, 6

+ £ 5300 000



MNpooaéTtca NpocTopHaga 3-K.KBapTUpPa MNo agpecy:
ynuua KpacHogapckada 6

KBapTupa obLiewn nnouaabko 56 M2 ¢ kKyxHewn 6 M?
Ha 4 3Ta)Ke 4-3TaYKHOIro JoMa C OKHaMKM BO ABOP U
Ha yruLy.

KBapTurpa Tennaa u ytoTHaq, ygobHaa nnaHunpoBKa,
60nbLLOW 33/ C BbIXOQOM Ha BGankoH 1 aBe
M30NMPOBaHHbIE KOMHATbI.

CaHy3en B KBapTupe B Kadene COBMELLEHHbIN,
YCTaAaHOBMIEHbI CHETUMKMN.

CocTtogaHKMe KBapTUpPbl xopolLlee, coenaH
KOCMETUYECKMN PEMOHT.

EcTb MHTepHET, BCAa Heobxoanmasa mebenb B
KOMHaTax.

JOM KMprnYHbIM 1962 roga NoCTPOMKM
PACMONIOXEH B palloOHe , BCEro B MMUHYyTax oT
OCTaHOBKM.

B lwaroBom gOCTYMHOCTM MPOLAYKTOBblIE MarasmHbl
M TOProBblM LLEHTP, OCTaHOBKM TPAaHCMNOPT3,
cpenHaa obpasoBaTenbHas WKOMa U OeTCKMIA cag.
B noMe ycTaHOBMeHO BMaeoHabntogeHme.

PaccMoTpuM nobyto dopMy pacyeToB! NMoMoxKeM
0dOPMUTb NMNOTeKy y Ntoboro GaHka 6e3
nepBOHAYafIbHOro B3HOCA M ODULIMANBHOIO
TpyooycTpomnctaa!l

3BOHUTE, MOKaXXeM B ygobHoe a9 Bac Bpemg!




KonnyectBo KOMHaT: 3
O6wasa naowanb: 56 M2

MNnowanb KyxHM: 5.7 M2

STaxkew B ooMe: &

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunume mebenu: pa

Buvo 13 OKOH: BO OBOP U Ha ynuuy
ArfapTaMeHTbl: HeT

[[log mocTpomKM gomMa: 1962 r.
Xunaqa nnowanb: 39.8 M2
dTax 4

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PeMOHT: KocMeTUYeCcKnm
Hannuyme nHTepHeTa: ga
MycopornpoBoa;: HEeT

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
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